

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2025年5月14日
【事業年度】	第17期（自 2024年2月1日 至 2025年1月31日）
【会社名】	アセンテック株式会社
【英訳名】	Ascentech K.K.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 松浦 崇
【本店の所在の場所】	東京都千代田区神田練堀町3番地
【電話番号】	03-5296-9331
【事務連絡者氏名】	管理本部長 佐藤 正信
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区神田練堀町3番地
【電話番号】	03-5296-9331
【事務連絡者氏名】	管理本部長 佐藤 正信
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2025年4月28日に提出いたしました第17期（自 2024年2月1日 至 2025年1月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第4 提出会社の状況
 - 1 株式等の状況
 - (6) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

- (6)【大株主の状況】
- (訂正前)

2025年1月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式(自己株式を除く。)の 総数に対する所有 株式数の割合 (%)
永森信一	東京都練馬区	3,281,600	23.45
佐藤直浩	埼玉県所沢市	1,481,200	10.58
日本マスタートラスト信託銀行株式会社(信託口)	東京都港区赤坂一丁目8番1号 赤坂インターシティAIR	1,416,000	10.12
松浦崇	東京都世田谷区	747,000	5.34
RAYMOND JAMES & ASSOCIATES, INC. CLIENTS (常任代理人 シティバンク、エヌ・エイ東京支店)	880 CARILLON PARKWAY, ST. PETERSBURG, FL 33716 U.S.A. (東京都新宿区新宿六丁目27番30号)	700,000	5.00
JPモルガン証券株式会社	東京都千代田区丸の内二丁目7番3号 東京ビルディング	347,300	2.48
株式会社ネットワーク	東京都千代田区神田神保町二丁目11番15号 住友商事神保町ビル	300,000	2.14
清坂大亮	東京都港区	194,700	1.39
株式会社日本カストディ銀行(信託口)	東京都中央区晴海一丁目8番12号	155,100	1.11
田代康光	東京都港区	134,700	0.96
計	-	8,757,600	62.57

(訂正後)

2025年1月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式(自己 株式を除く。)の 総数に対する所有 株式数の割合 (%)
永森信一	東京都練馬区	3,281,600	23.45
佐藤直浩	埼玉県所沢市	1,481,200	10.58
日本マスタートラスト信託銀行株式 会社(信託口)	東京都港区赤坂一丁目8番1号 赤坂イン ターシティAIR	1,416,000	10.12
松浦崇	東京都世田谷区	747,000	5.34
RAYMOND JAMES & ASSOCIATES, INC. CLIENTS (常任代理人 シティバンク、エ ヌ・エイ東京支店)	880 CARILLON PARKWAY, ST. PETERSBURG, FL 33716 U.S.A. (東京都新宿区新宿六丁目27番30号)	700,000	5.00
JPモルガン証券株式会社	東京都千代田区丸の内二丁目7番3号 東京ビルディング	347,300	2.48
株式会社ネットワーク	東京都千代田区神田神保町二丁目11番15号 住友商事神保町ビル	300,000	2.14
清板大亮	東京都港区	194,700	1.39
株式会社日本カストディ銀行(信託 口)	東京都中央区晴海一丁目8番12号	155,100	1.11
田代康光	東京都港区	134,700	0.96
計	-	8,757,600	62.57